

文匯娛樂 WEN WEI ENTERTAINMENT

專線：2873 8075 傳真：2873 2453 電郵：feature@wenweipo.com

# 被指車震遭斷正

# 官恩娜 鄧梓峰 斷言否認

香港文匯報訊(記者 李慶全、吳文釗) 提到日前有傳《雷霆掃毒》劇中一對男女演員，在新界八鄉車震斷正，坊間更傳出3個版本，矛頭直指主角是鄧梓峰、吳綺莉、官恩娜(Ella)、黃子雄和MC Jin等。對此，鄧梓峰昨晚在微薄甚為激動地澄清有關車震事是完全失實，對於任何誹謗性的報道會進行法律追究。Ella亦清楚表明她不是車震女主角。至於吳綺莉就指傳聞很可笑。

**近**日傳出鄧梓峰與吳綺莉車震斷正，正在外地拍攝《衝上雲霄2》的鄧梓峰昨晚透過微薄澄清：「本人得悉香港某些傳媒傳指收到一則有關涉及本人與另一女藝人在車上發生不檢行為的短訊，本人鄭重澄清及嚴正聲明，有關短訊內容完全失實，本人僅此表明任何人士透過任何媒體傳播有關上述不實及誹謗性的報道，均需負上法律責任！」他又感謝同事及朋友對他的支持及信任，並笑說：「本來好憤怒的我，因吳鎮宇一個笑話令我大笑，他說今次真係有黑警放生康Sir，跟劇情一樣，快搵黑警！」

### 官恩娜無辜被牽連

另有版本指女主角是官恩娜，Ella前晚與周柏豪、黃貫中等一同出席一個時裝品牌活動，就即時否認並堅稱不會車震，也自覺被

牽連好無辜，傳聞的可信性着實很低，她強調說：「最重要是講清楚不是我，怕給傳來傳去最後大家會信以為真！」

至於曾與鄧梓峰合作的沈卓盈表示不清楚事件，希望受傳言影響的同事沒事。但就覺得鄧梓峰為有趣幽默，是個好好先生，相信他不會搞婚外情。

### 周柏豪欲找盧海鵬做嘉賓

黃貫中剛為人父，他表示慢慢習慣當爸爸，只是跟太太朱茵尚未共識好BB的名字。至於公佈BB的出生日期，他指老人家說BB未滿月不能講，稍後擺百日宴再講。周柏豪將舉行演唱會，他笑指想找到畢彼特來當嘉賓，不過盧海鵬也是個好提議，能跟鵬哥一齊表演着實死而無憾，更不怕鵬哥上到台要先試咪。



沈卓盈力撐鄧梓峰是好好先生。



官恩娜堅稱不會車震。



鄧梓峰正在外地拍攝《衝上雲霄II》兼任小型飛機技術顧問。網上圖片



官恩娜(中)與Dear Jane出席時裝活動時，心情未受車震傳聞影響。

# 大馬沙灘開騷 梁漢文期待見比堅尼美女

香港文匯報訊(記者 李慶全) 梁漢文(Edmond)、洪卓立(Ken)、鍾舒漫(Sherman)及陳柏宇前晚參與《新城閃亮Music Party》演出，Edmond打頭陣演出即獲歌迷送上生日蛋糕及全場大合唱，祝他於本月5日41歲生日。Edmond今日亦趕飛馬來西亞為一沙灘派對演出，也是他首度在沙灘上演出。他打探過該海灘的女觀眾清一式穿比堅尼，加上老婆沒有同行，所以心情份外興奮又期待。而他也準備好泳褲及wakeboard褲打底，要是唱到情緒高漲，或者都會除衫，但他強調未接受到自己只穿三角泳褲，上半身赤裸還可以，畢竟60歲腹肌從沒離棄他。

### 取笑霆鋒夠「味」力

對於好友郭偉亮(Eric Kwok)將與已懷孕的葉佩雯舉行婚宴，Edmond是兄弟團成員之一，他透露這場婚禮比他當年結婚要繁複，不過他會盡量小飲酒，但亦替一對新人高興。另劉嘉玲日前大



洪卓立及鍾舒漫同為新城表演。



梁漢文在沙灘開騷欲赤膊示人。

年輕，也沒有想過生小朋友的問題，畢竟自問連養狗的耐性也欠奉。鍾舒漫笑指最近不約而同有3位朋友夢到她出嫁，她也希望這是好兆頭會夢境成真。



# Angelababy 自信演技獲觀眾認同

香港文匯報訊(記者 張瀛戈 報道) Angelababy(楊穎)(圖右)日前出席一項「中國時尚權力榜」頒獎典禮，榮獲「年度引領社會風尚公眾人物大獎」的她被安排壓軸領獎，可見其相當受重視。Baby在領獎時坦言：「很意外這麼早會獲得這樣的獎，這幾年我努力地做電影，做時尚，很高興因為電影而獲得肯定。未來我會繼續演好我的角色，把美好的事物分享给觀眾。」

當天Baby一襲黑色長裙現身，成媒體追捧的焦點。她所主演的《太極2》正在熱映，票房也達到6000萬的成績。雖然此前有報道稱Baby表演稍顯稚嫩，自信的她卻表示，票房已經證明觀眾認可她的表演，自己確實通過很長時間的努力才在電影上面獲得肯定，她也希望借由自己的得獎鼓勵年輕女生：「不要放棄追逐自己的夢想，一定要努力追夢。」談及是否導演馮德倫已經在籌備第3集劇本時，她透露自己之前已有聽聞，並希望很快能夠再次加入陣容。

# 諸葛紫岐獲老公贈6位數畫作



諸葛紫岐獲贈「皇后」畫作。

香港文匯報訊 今年是《小甜甜》漫畫家五十嵐優美子入行45周年，日前香港亦舉行了「五十嵐優美子經典之最珍藏展開幕禮」，向這位「亞洲少女漫畫天后」致敬。「小甜甜迷」諸葛紫岐、金城武侄女U曾宇瓊、黃芷晴及松岡李那均以公主造型登場。

活動當日適逢是諸葛紫岐丈夫薛嘉麟的生日，薛嘉麟因知道太太十分喜歡「小甜甜」，故預早向大會挑選了一幅五十嵐優美子價值數十萬的私人珍藏畫作，在活動上贈予愛妻作為驚喜禮物。諸葛大感驚喜又感動，她透露難怪一到現場，發現有一幅畫擺反了，她打算反過來看，即被工作人員阻止，原來是老公送給她的禮物。諸葛說：「今日係佢生日，等我今晚返到去扮小甜甜同佢慶祝，男返個驚喜佢。」

至於金城武侄女U曾宇瓊透露，以前有來香港玩，工作則是第一次。至於自己加入娛樂圈，事前並沒問過叔叔的意見，上次見叔叔，已是1年前的家庭聚會。記者追問U可有見過金城武帶女朋友出席家庭聚會？U說沒有，家庭聚會只是家人會參加。

# 趙式芝人像畫贈父遭嫌棄



香港文匯報訊(記者 吳文釗) 趙式芝(見圖)、黃耀明與林二汶等人前晚出席《天天向上》開幕禮，現場展示他們有份設計的作品。專程來支持活動的趙式芝不敢與其他藝術家比較，參與設計其實是志在參與。自小喜愛藝術的趙式芝對繪畫特別有興趣，不過就要花長時間去完成。問到有否送過畫像給另一半？她說：「沒有，不過我有畫過其他畫送給爹地，現在都不知道他放在哪裡。」趙式芝又稱曾有人送過一幅有很多美女相伴的人像畫給父親趙世曾，但圖畫中太多美女相伴，反而遭父親嫌棄沒有掛上牆。

黃耀明就表示以二維碼概念設計公仔，現時他正為月底舉行的音樂節籌備，屆時將邀請台北、北京歌手演繹當特色的音樂如潮州音樂。

# 馬賽支持政府發免費電視牌照



香港文匯報訊(記者 吳文釗) 馬賽(圖右)、沈卓盈、朱千雪與黎諾懿(圖左)等昨日出席無綫明珠台宣傳活動，眾人與觀眾大玩遊戲送禮物。對於政府遲遲未發放免費電視牌照，馬賽支持政府應發牌照，令電視行業百花齊放，有競爭才有進步。

穿上3吋高跟鞋的馬賽，下台行梯級時差點絆倒，她笑言近期多拍古裝或民初劇，甚少機會穿高跟鞋。已有兩年半沒拍時裝劇的馬賽，開心地表示有份參與新劇《傳愛事務所》，當中她扮演一名半紅不黑的靚模，笑問她會否有性感演出？她說：「劇中我是個有性格，但紅不起的靚模，所以不用性感。」提到亞視威利誘員工去遊行集會，馬賽認為每間公司有自己的立場，她本人支持發電視牌照，亦相信無綫會積極地面對競爭。

扁桃腺發炎的沈卓盈，因受藥力影響出門後才記得沒帶錢包，坐的士到時要同事們代付車資。她透露下月為《衝上雲霄2》到台灣拍外景，是她首次出埠拍劇心情緊張。

# 楊冪大讚柯震東有型

香港文匯報訊(記者 張瀛戈) 電影《小時代》前日舉行開機發佈儀式，導演郭敬明、監製柴智屏，以及主演楊冪、柯震東等人攜手亮相。現場主持人要求柯震東展示追女生的訣竅，而柯震東倍顯羞澀，想了許久與楊冪說「你好」，當他面對如何追柴姐這樣的女生問題時，更顯得不好意思，笑說：「這不太對吧。」柯震東表示自己對於「追女生」不太行，要看導演如何安排。



右起：柯震東、楊冪、柴智屏及郭敬明齊亮相記招。

楊冪爆料自己曾是《小時代》的鐵桿粉絲，並指書中的角色有自己在大學的影子，劇情就像是發生在自己和朋友身上。楊冪現場大讚柯震東比想像中更大大有型。

《小時代》是郭敬明歷時5年創作的長篇小說，此次搬上大螢幕並由他親自執導。郭敬明坦言，第一次做導演自己雖然有一定的壓力，但更多的是期待，同時覺得自己很幸運，可以有一段不一樣的經歷。郭敬明說：「此前我沒有想到當導演如此辛苦，現在看來導演更像是『大Boss』，要幫劇組的人做決定，不過既充實又有挑戰。」